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ロ
( )

ア : 与 式 = 4 + 1

箸
イ : 与 式 =

- 24 ÷ 4
= - 6
im

ウ : 与 式 = ⑨x - 6 y ) × ( 5 )
= - x + 42mm
5 ( 2 x ty - 1 ) - 3 ( 3 x - 2 y + 3 )

工 : 与式 =

15

=

10 x + 5 y - 5 - 9xt 6 y - 9
15

=

x t 1 は - 14
15

mmw

オ : 与式
=

( √o ← Ʃ )( :8- 2Ʃ )
= VOX8 - 22 t 22 - B × 2I
= 12 - 4
= 8
m

(2 )
4 4 丘国 より

. - 1
, 7
mmlい 。 ! え ; 5 6 ウ



(3) クリップの 総 数 を x 個 とする
。

24 個 のクリップに 印 をつけたから
印 ありクリップ : 24 個

印 なレクリップ : 24 - x 個

であるこのとき 印 ありのクリップの 割合 は

先 ーの

また 。 3 5 個 中 印ありクリップは 2個 なので
、

印 ありクリップの 割合 は

2

5
ー②

① = ② と推定すると

土
=

3⑪x

⇒ 2x = 24 × 35
= 840

∴ x = 420

よって箱 の 中 には 420個
~m

のクリップがあると考えられる

(4) 与式 =( x)
"

← 2xBxx 3 t 32

=xt 2 x + 9 nm
～



左国 より Y = 16 のとき
16 = x2

)

(* :
: x = ± 4

a は 一 3 より 大 きいので

x の 変域 は
〉 x

a - 3 ≡x然

また
。 Y n変域 はQ ≡ Y ≡ 16

よて a = 4 ,
b
-omm

(6 )

OABC ≡ DEBD より
LABC =LEBDM

ix ここで

LABC
～

= LABD
～

TLDBC

_
2 LEBDN = LEBA LABD

～

よって

LEBA = LDBC
= 20
m

また OABC ≡DEBD より
LCAB =LDEB ⇒ LDEB=

三角形 の 内 角 の 和 は 180
” だから

x = 180 - ( 125 ± 20
" )

= 180
~

- 1457
= 357
mum



(て )
xt y = 4 ならば x = 3

.
y = 1 以外 にも

っx . はを 満 たすものがある 例 えばx = 2
.
y =2

～～

及例

( 8 )

ア : 2 x ty = 3 * y = -2 x + 3 より x の 値を
1 つ 決 めるとそれに 応 じて Y の 値 も 1 つに決 まる
よて正 しい

イ : x のとりうる 値 は無数にあるからそれに
応 じた Y の 値 も無数 にあるよて 正しい

ウ : x = 1
. y = 1 を 代入 して

2 × 1 t 1 = 3

よってこの 方程式 は (い ) を通 る

② : 2xty = 3 より y- 2 x + 3
.

傾きは 2

だから誤り

よて 答 えは志

回
( 1 ) Y 中学校 の 生徒数 は 35 人 なので

、

データを 小 さ 順 に 並 べたときの 中央値は
18 番 目 の 生徒である

O O O … 00 O … . 0 0 0



Y 中学校 の 累計
2 … 1 ～ 2

り … 3 ～ 7

いて … δ ～ 17

25 … 1 8 ～ 25

よて18 番 目 の 生徒が 含 まれる 階級は
15 分以上 20 分末満
～

仏

1 . × 中学校 で
15 分 未満 の 生徒 は

9 人 いるので 誤 り

2
.

× 中学校 の 最大値は
20 ～ 25 分

.

Y 中学校 の最大値 は

25 ～ 30 分分

よって ( 中学校 の 方 が

最大値 が大 きので

誤り



☆ 中学校 の 相対度数 = 4=

Y 中学校 の 相対度 数 == 0 . 2
mm

よって 20 ～ 25 分 の 相対度数は等 しので 正しい

4
.

× 中学校 の 20 分未満 の 割合 =⑯= 0
. 8

20 m.

Y 中学校 の 20 分未満 の 割合 ==0 . 714 … ～～

よって 20 分未満 の 割合は Y 中学校 の 方 が
り 、 さ … ので 誤

り

(2 )

ア : 時間 =

道 のソ
より

速 さ

あ 急 の 素
mm

また 18 分 = f 時間 = 0
.
3 時間 より

③ 2時 間 18分 = 2 .
3

m時間

イ : 表 より
xty = 8 . 7 一 の ①{ + 5 = 2 . 3 ー ②



②× 15 より
5 x t 3 y = 34 .

5 ー ②
"

① × 3 - ② より

3 x t 3 y = 26
.
1

ー ) 5x t 3 y = 34
.

5
-2x = - 8

. 4
x = 4

.

2

x= 4 . 2 を ① に 代入 して
4

.

2 ty = 8
. 7 : f = 4 . 5

よって
A さんの 家 から 峠 まで 4

.

2 km
～

峠から祖父の 家 まで 4 . 5 km～
～

県
ア :

三平方 の 定理 より
.

AB =√2( ) + に議 2k =√ 8ー

= √q

ノ = 3 cm
-
;

ツ mim



底面 の 中心 を σ とする
3
し 円 σ の 円 周 の長 さは^⑤
ル Bi 2～ X π = 2π cm

C 迫径
0

BT と 同 O の 円周 の長さは
“

^; θ 等 しからおうぎ形 の

中 心角 を x とすると

2 π = 3 × 2 × TV ×

36(m

直径

や 2 π =上 π x

:
. x = 2π ×⑩

兀

= 120
m

:7 ひもが最短 となるのは
A

∴0B
ー M な 国 のように BM が 直線 に

/A Bi なるときである0i
;
//

⑦

BN
3-☆

、
Bi

120
?

⑧

LABBは AB = ABの =等辺 ≡ 角形 だから

LABM = ∠ ABY= ( 80-1200 ) ÷ 2
= 300



3 A かから BB
'

に 垂線 を

B io.- 1
× . 下 3 した 足を H とすると

3.
3r3
/

'

OA BH は 30 '
-

60- 90
?

の 直角三角形
よって

AH :A : BH = 1 : 2 : 3

Ʃ 3 : BH = 2B

2 BH = 3 √3⇒ BH=警
H は BB の 中 点 だから

BB
'
= 2 BH

= 33cmmm

A また M から BB に線 を
3
ー一ー三

M
下 3 した 足 を I とする

30( 1
/

B
Λ 妾 . 3 OMIBF 30 ~- 60- 907

の直角三角形
よって

MI :MIB =1 : 2 冷
三
2

② MI : 当 = 1 に 2

2MI = ③ ⇒ M I =Bommmm



同 様に

予 : IB= 2 :3

2 IB
1
に 話s ⇒ IB'=~
～

A
3
ーー冬、

人0. ⑤

M
主
、
B

な 国 より
^ 歌 30の 1袤 い BI = 3「 3-Bー 9√3 ノ\

ノ

兀 B\
3√3
ノ
鱷
4

.mm

よ 。 て O M BI で 三平方 の 定理 より

BM=)～

鱷
ー √撃
=cm
～



(2 )

ァ OABP E OAQB に

おいて

共通 な 角 だから
LBAP =LQAB ーの

OABC は = 等辺三角形 だから
LABC = LACB
～⑨

ー②

円 周角 の 定理 より

LACB =∠ApBm- ③

②
.
③ から

LAPB =LABQ～ ④

の ④ から 2組 の 角 がそれぞれ等 しので
OABPS OAQ B (証明終わり )

ィ
Ap = xcm とおくと

ー
。

.ly 1
P は AQ の 中 点 だからc AQ = 2 x cm

ア . より O ABP ∞ OAQB
1 \ . だから対応 する 辺 の 比

は 等 しので

禁装



よ
2 x
2

= 25

x=±)暇
= ±
冷
2

x 7 0 より x =禁 よて AP の 長さは
5点
cm

2

mmm

口
( い ) 点 A は Y = 2

x

± にあり
x

=-1 なので

y = 2 人 (- 1 )
ユ

= 2

よて 点 A の Y 座標 は.

点 B はY =2 x 上 にあり
(2)

x = 2 なので
y = 2 × 22

\
(2 , 8

]
= 8 .3 (2 . 8 )

1 6 よって 三平方 の 定理 より

(- 1
.

2 ) ^
AB =13

d
:√ 9=3√5ー

31
= 3√5cmmm



( 3 )

ア

OAOB = LAOC だから

OA 1BCL
C B

、
A 0

⇒ OA は 共通 な辺 で

O AOB = OAO C だから

高 さが 等 しい

⇒ OA BC

よって 直線 OA と 直線 BC の 負 きは 等 し…

直線 OA の 式 を Y = ax とお ∠ と A (-1 . 2 ) Ʃ

通 るので
2 = - a ⇒n2 迫線 oA の 頃 き

したがて迫線 BC の 式 は y= - 2xtbと 表 せる

これが B ( 2
,
8 ) を 通 るから

8 == 2 × 2 th ⇒ b = 12

点 C は Y= -2 x 1 2 の 切今 だから Clo , 12)
mm



ィ
.

点 A から 直線 BC に 乗線を
( 0 , 12)

下 ろした 足 を H とする

求 める 長 さは AH である
。

OAOC におて OC を 底辺

とすると 面積 は

く H I × 12 × 1 = 6 ーの

また ,
oA をとするとと

(- 1 , 2 )
= √ 1 + 4
ー

議 o

^^階で

) 5
ー

1

より □ AOC の 面積 は

I ×√ 5 × AH = AHー②

① = ② より

雪 AH = 6

AH =× 6

景”等



⑤
( い )

ァ 正 五 角形 では 対角線 を

5 本 引 くことができる 。

m

仏
1つの頂点 となり合う

1 つの 頂点 からはその頂点 と0 頂点
bフ 隣 り 合 う頂 点 以外 の (n - 3 ) 個

mm

^
ー

同 じ 頂点 は n個
邰

→

ょ 0 対角線
で 3個の頂点

⑩

を除 く

の 頂点との 間 に 対角線をひくことができますす
頂点 は 全部 で n 個 あるので 対角線 の本数 を

表 す 式 は ( n - 3 ) × n であると 考 えましたが
それではすべての 対角線 を 2 回 ずっ 数える

～

L とに

なるため
- 3 ) yn

が 対角線を 表す 式 に
2

なります



(2 )

ア

③ A . ら B
.

C
,
D
.
E
,
F に

A > F
5 本 の 線 がひける
頂点 は 全部 で6 個 の

5 × 6 = 30
BL JE

これはすべての辺対角線を

2回 ずっ 数えてるので
V v
c D

禁凸
n 人 の 場合1 の 頂 点 から ( n1 ) 個 の線が
ひける

頂 点 は n 個 あるので n ( n-1 )
。

ただしこれはすべての辺 対角線 を 2 回 ず 数えて

いるので

興
よって : nin- 1lmmm

イ
.興 = 66 n 7 0 より

n = 12

n ( n- 1 ) = 132 よって 12 人
mm

⇒ ne - n - 132 = 0

* ( n t " )(n - 12 ) = 0
:
. n = - 1

. 12


